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序 章 調査の概要 

（１）調査目的  

南知多町では、平成22年度からスタートしました「第６次南知多町総合計画」に基

づき、「太陽と海と緑豊かなまちづくり」を目指してまちづくりを進めています。  

しかしながら、全国的な傾向である高齢化や人口減少をはじめとして、本町を取り

巻く社会情勢が大きく変化してきているとともに、目標年次の2020年（令和2年）を

迎えることから、現在、第７次南知多町総合計画の策定作業を進めております。 

そこで住民の皆さまに、南知多町のまちづくりの現状についてのご意見や今後のま

ちづくりを進めていくうえでのご提案をお伺いするため、アンケート調査を実施しま

した。 

なお、少子化が進行する中でも、南知多町の将来を担う若者や子育て世代の意識や

ニーズをしっかりと把握するため、今回のアンケート調査では、従来から行っている

手法（18歳以上の男女からの無作為抽出）に加え、子育て世代及び中学生の皆様向け

の調査を実施しております。 

 

（２）調査の概要 

本調査の概要は以下に示すとおりです。 

① 調査対象：南知多町在住の18歳以上の男女（以下、「一般」という。） 

・抽出方法：無作為抽出 

・調査方法：郵送配布・郵送回収 

・調査時期：令和元年7月 

・配布数：1,000票 

・回収数： 378票 

・有効回収数： 378票 

・有効回収率： 37.8% 

② 南知多町内の保育所（園）に通う園児の保護者（以下、「子育て世代」とい

う。） 

・調査方法：保育所（園）をとおしてご依頼、郵送回収 

・調査時期：令和元年7月 

・配布数：290票 

・回収数： 217票 

・有効回収数： 217票 

・有効回収率： 74.8% 

③ 南知多町内の中学校に通うすべての３年生（以下、「中学生」という。） 

・調査方法：中学校をとおしてご依頼、郵送回収 

・調査時期：令和元年7月 

・配布数：140票 
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・回収数： 82票 

・有効回収数： 82票 

・有効回収率： 58.6% 

 

（３）報告書の見方 

○図中の構成比（%）は、複数回答、単数回答ともに、少数点第２位を四捨五入して

いますので、図中の構成比（%）を合計しても、必ずしも100.0%になりません。 

○一部の作図については、クロス集計上の表側の「回答なし」は省略しています。 

○図表中の表、グラフ等の見出しおよび文章中の選択肢の表現を、趣旨が変わらない

程度に簡略化しているものがあります。 
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第１章 回答者のプロフィール  

（１）性別 

問 1 あなたの性別を教えてください。 

回答者の性別は、一般、中学生はいずれも、男性より女性の方がやや多くなっていますが、

子育て世代は女性が 90%以上を占めています。 

                                                             n=378 

 

                                                             n=217 

 

   

                                                             n=82 

 

 

7.8% 91.2%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１．性別（子育て世代）

男性 女性 未回答

46.3% 52.4%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１．性別（中学生）

男性 女性 未回答

43.1% 54.5%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１．性別（一般）

男性 女性 未回答
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（２）年代（一般、子育て世代のみ） 

問２ あなたの年齢を教えてください。 

回答者の年代は一般アンケートでは、60 歳代が最も多く（23.5%）次いで 50 歳代（18.0%）、

80 歳以上（13.0%）となっています。一方で、子育て世代では、30 歳代が最も多く（55.3%）

次いで 40 歳代（28.1%）、20 歳代（12.4%）となっています。     n=378 

 

                                                        n=217 

 

 

（３）兄弟姉妹の数（中学生のみ） 

 問２ あなたには何人兄弟姉妹がいますか。 

 回答者の兄弟姉妹の数は、1 人と回答した方が最も多く（36.6%）、次いで 2 人

（29.3%）、3 人（15.9%）の順に多くなっています。一方で、兄弟姉妹が 0 人（一人っ

子）の方は 9.8%でした。                                           n=82

 

1.3%

5.6% 6.1% 9.3% 18.0% 23.5% 11.9% 10.3% 13.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１．年代（一般）

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代

60歳代 70～74歳 75～79歳 80歳以上 回答なし

0.9%

12.4% 55.3% 28.1%

1.4%
1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問２．年代（子育て世代）

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 回答なし

9.8% 36.6% 29.3% 15.9% 7.3%

0.0%1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問２．兄弟の数（中学生）

0人 1人 2人 3人 4人 5人以上 未回答・不明
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（４）職業（一般、子育て世代のみ） 

問３ あなたの職業を教えてください。 

一般の回答者で最も多かったのは「無職」の方で（25.1%）、次いで「パートタイマー・

アルバイト・内職」（16.7%）、「会社員（常勤）」（14.3%）の順で多くなっています。 

一方で子育て世代の回答者は「パートタイマー・アルバイト・内職」（39.2%）が最も多

く、次いで「会社員（常勤）」（17.5%）、「専業主婦・主夫」（18.0%）の順で多くなってい

ます。 

                                                           n=378 

 

                                                             n=217 

 

 

 

 

 

14.3%

3.4%

16.7% 11.1% 7.7%

2.6% 1.9%

12.7% 25.1%

2.9%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問３．職業（一般）

会社員（常勤） 公務員・教職員（常勤）

パートタイマー・アルバイト・内職 自営業・自由業（医師・司法書士など）

水産業（漁業・水産加工業など） 農業

学生 専業主婦・主夫

無職 その他

無回答・不明

17.5%

4.1%

39.2% 9.2% 7.4%

1.4%

18.0%

0.5%
1.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問３．職業（子育て世代）

会社員（常勤） 公務員・教職員（常勤）
パートタイマー・アルバイト・内職 自営業・自由業（医師・司法書士など）
水産業（漁業・水産加工業など） 農業
学生 専業主婦・主夫
無職 その他
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（５）同居家族の数（中学生のみ） 

問３ 一緒に暮らしている家族はあなたを含めて何人ですか。 

 中学生の回答者の同居家族の数は、5 人が最も多く（32.9%）、次いで 6 人（26.8%）、4

人（25.6%）の順で多くなっています。 

                                                             n=82 

 

 

（６）家族構成（一般のみ） 

問４ あなたのお宅の家族構成を教えてください。 

一般回答者の家族構成は、「親と子ども（二世代世帯）」が最も多く（38.4%）、次いで夫婦

のみ世帯（24.6%）、「親と子どもと孫（三世代世帯））」（19.3%）の順に多くなっており、80%

以上の回答者に一人以上の家族がいます。 

                                                      n=378 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.4%

12.2% 25.6% 32.9% 26.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問３．家族の数（中学生）

1人 2人 3人 4人 5人 6人

8.7% 24.6% 38.4% 19.3% 7.1%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問４．家族構成（一般）

単身世帯（一人暮らし） 夫婦のみ世帯 親と子ども（二世代世帯）

親と子どもと孫（三世代世帯） その他 未回答・不明



 

7 

 

（７）子どもの数（子育て世代のみ） 

問４ お子さんには何人兄弟姉妹がいますか。 

 子育て世代の回答者のお子さんの数は、2 人が最も多く（43.8%）次いで 1 人

（24.4%）、3 人（20.3%）の順に多くなっています。 

                                                              n=217  

 

 

（８）同居家族（中学生のみ） 

問４ あなたと一緒に暮らしている家族を教えてください。 

回答者の約 30%に兄弟姉妹がいます（兄（26.8%）、弟（35.4%）、姉（26.8%）、妹

（26.8%））。また、約 30%が祖父又は祖母と同居しています（祖父（20.7%）、祖母

（30.5%））。 

                                                             n=82 

 

 

  

6.5% 24.4% 43.8% 20.3%

3.2% 0.5% 1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問４．子どもの数（子育て世代）

０人 1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

86.6% 95.1%

26.8% 35.4% 26.8% 26.8% 20.7% 30.5% 0.0% 3.7%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

質問４．同居している家族（中学生）

父 母 兄 弟 姉 妹 祖父 祖母 叔父 叔母
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（９）居住地区 

問５ あなたのお住まいの地区（大字）を教えてください。 

回答者の居住地区は、それぞれ「内海・山海」が最も多く、一般（28.3%）、子育て世代

（27.6%）、中学生（35.4%）となっており、ついで一般と中学生が「大井・片名・師

崎」、子育て世代が「豊浜・豊丘」となっています。 

                                                             n=378 

 

 

                                                             n=217 

 

 

                                                             n=82 

 

 

  

28.3% 13.8% 24.9% 8.2% 10.1%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問５．居住地区（一般）

内海・山海 豊浜・豊丘 大井・片名・師崎

篠島 日間賀島 未回答

27.6% 26.7% 18.0% 14.3% 12.4%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問５．居住地区（子育て世代）

内海・山海 豊浜・豊丘 大井・片名・師崎

篠島 日間賀島 未回答

35.4% 13.4% 35.4% 6.1% 6.1%

3.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問５．居住地区（中学生）

内海・山海 豊浜・豊丘 大井・片名・師崎

篠島 日間賀島 未回答
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（10）居住年数 

問６ あなたは南知多町に住んで、合計何年になりますか。 

回答者の居住年数は 10 年以上と回答した方が過半数を超えており、特に、一般と子育

て世代の回答者においては 20 年以上と回答した方が最も多くなっており、それぞれ

88.9%と 46.1%となっています。 

                                                             n=378 

 

 

                                                             n=217 

 

 

                                                             n=82 

 

 

 

  

3.7%

2.4% 4.2%

88.9%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問６．居住年数（一般）

5年未満 5年以上10年未満 10年以上20年未満 20年以上 未回答

13.4% 23.0% 16.6% 46.1% 0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問６．居住年数（子育て世代）

5年未満 5年以上10年未満 10年以上20年未満 20年以上 未回答

1.2%

8.5% 89.0%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問６．居住年数（中学生）

5年未満 5年以上10年未満 10年以上 未回答
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（11）居住歴 

問７ あなたは生まれたときから南知多町に住んでいますか。 

 回答者の居住歴で最も多いのは一般と中学生で「生まれたときから南知多町に住んでい

る」でそれぞれ 48.7%と 73.2%となっています。一方で子育て世代の回答者で最も多かっ

たのは「町外から南知多町に移り住んだ」で 44.2%となっています。 

                                                             n=378 

 

 

                                                             n=217 

 

 

                                                             n=82 

 

48.7% 18.0% 23.0% 10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問７．居住歴（一般）

生まれたときから南知多町に住んでいる
南知多町で生まれ、一度町外に出て生活し、再び南知多町に戻ってきた
町外から南知多町に移り住んだ
未回答・不明

23.5% 17.5% 44.2% 14.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問７．居住歴（子育て世代）

生まれたときから南知多町に住んでいる
南知多町で生まれ、一度町外に出て生活し、再び南知多町に戻ってきた
町外から南知多町に移り住んだ
未回答・不明

73.2%

1.2%

19.5% 6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問７．居住歴（中学生）

生まれたときから南知多町に住んでいる
南知多町で生まれ、一度町外に出て生活し、再び南知多町に戻ってきた
町外から南知多町に移り住んだ
未回答・不明
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（12）居住理由 

問７－１ あなたが南知多町に戻ってきた、又は移り住んだ理由を答えてく

ださい。 

回答者が南知多町に移り住んだ理由で最も多かったのは「結婚のため」で、特に子育て

世代の回答者で 55.5%と最も多くなっています。また、中学生の回答者で最も多かったの

は、「親族・親戚と同居・近居するため」で 36.4%となっています。 

                                                             n=178  

 

 

                                                             n=155 

 

 

                                                             n=22 

 

16.3%

36.5%

18.5%

3.4%

8.4%

16.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

就職・就学・転勤・転職のため

結婚のため

親又は子どもと同居するため

親又は子どもと近居・隣居するため

南知多町が住みやすいから

その他

質問７－１．南知多町に移り住んだ理由（一般）

9.7%

55.5%

9.0%

7.7%

5.8%

12.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

就職・就学・転勤・転職のため

結婚のため

親又は子どもと同居するため

親又は子どもと近居・隣居するため

南知多町が住みやすいから

その他

質問７－１．南知多町に移り住んだ理由（子育て世代）

22.7%

36.4%

0.0%

22.7%

9.1%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家族の仕事の都合

親族・親戚と同居・近居するため

南知多町の学校に通うため

家・土地があったため

南知多町が住みやすいから

その他

質問７－１．南知多町に移り住んだ理由（中学生）



 

12 

 

第２章 南知多町の住み心地と居住意向 

（１-１）南知多町の住み心地（属性別） 

問８ あなたは、南知多町は住みやすいまちだと思いますか。 

南知多町の住み心地について、一般回答者については過半数が「住みやすい」（25.1%）

もしくは「どちらかといえば住みやすい」（30.4%）と答えた一方で、子育て世代と中学生

では過半数を下回りました。 

                                                             n=378 

 

 

                                                             n=217 

 

 

                                                             n=82 

 

 

25.1% 30.4% 19.8% 14.8% 7.4%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問８．南知多町の住み心地（一般）

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない どちらかといえば住みにくい

住みにくい 未回答・不明

16.1% 24.0% 21.7% 18.4% 18.9%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問８．南知多町の住み心地（子育て世代

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない どちらかといえば住みにくい

住みにくい 未回答・不明

22.0% 25.6% 18.3% 18.3% 13.4%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問８．南知多町の住み心地（中学生）

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらともいえない どちらかといえば住みにくい

住みにくい 未回答・不明
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（１-２）南知多町の住み心地（前回調査との比較） 

 南知多町の住み心地について、前回調査では、「住みやすい」「どちらかといえば住みや

すい」と回答した人の割合は過半数を超えていたのに対して、今回調査では過半数を下回

っており、それぞれの項目の割合も減少しています。 

今回調査 n=378／前回調査 n=559 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.1%

30.8%

30.4%

31.3%

19.8%

18.8%

14.8%

10.6%

7.4%

6.8%

2.4%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問８．南知多町の住み心地（一般）

住みやすい どちらかといえば住みやすい どちらともいえない

どちらかといえば住みにくい 住みにくい 未回答・不明

前回調査(H26) 

今回調査(H31) 
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（２）南知多町での居住意向 

問９ あなたは、これからも南知多町に住み続けたいと思いますか。 

南知多町での居住意向は、「永く住み続けたい」の回答が、一般（46.0%）、子育て世代

（34.1%）と、いずれも最も高い割合で、「当分は住み続けたい」と合わせて過半数です。

一方で、中学生は、「永く住み続けたい」と回答したのは 10%程度にとどまっており、「当

分は住み続けたい」と合わせた回答の割合は過半数を下回っています。 

                                                n=378 

 

 

                                                             n=217 

 

 

                                                             n=82 

 

 

 

46.0% 19.0% 18.3% 10.1%

2.6% 4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問９．南知多町での居住意向（一般）

永く住み続けたい 当分は住み続けたい

どちらともいえない できれば町外に移り住みたい

すぐに町外に移り住みたい 未回答・不明

34.1% 16.1% 23.0% 19.8%

5.1% 1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問９．南知多町での居住意向（子育て世代）

永く住み続けたい 当分は住み続けたい

どちらともいえない できれば町外に移り住みたい

すぐに町外に移り住みたい 未回答・不明

9.8% 28.0% 29.3% 20.7% 6.1% 6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問９．南知多町での居住意向（中学生）

永く住み続けたい 当分は住み続けたい

どちらともいえない できれば町外に移り住みたい

すぐに町外に移り住みたい 未回答・不明
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（２-２）南知多町での居住意向（前回調査との比較） 

 南知多町での居住意向について、前回調査では、「永く住み続けたい」「当分は住み続け

たい」と回答した人の割合は過半数を超えていたのに対して、今回調査では過半数を下回

っており、それぞれ減少しています。 

 一方で、できれば町外に移り住みたいと回答した人の割合が大きく増加しています。

（前回 10.6%→今回 18.3%） 

今回調査 n=378／前回調査 n=559 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.0%

51.7%

19.0%

20.9%

18.3%

10.6%

10.1%

13.6%

2.6%

2.0%

4.0%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問９．南知多町での居住意向（一般）

永く住み続けたい 当分は住み続けたい どちらともいえない

できれば町外に移り住みたい すぐに町外に移り住みたい 未回答・不明

前回調査(H26) 

今回調査(H31) 
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（３）住み続けたい理由 

問９－１ あなたが、住み続けたい理由を教えてください。 

南知多町に住み続けたい理由では、「先祖代々住み慣れた土地だから」が一般（25.8%）

で最も高い割合で、「自然豊かな住環境がある」の回答が、子育て世代（21.3%）、中学

（27.1%）と、いずれも最も高い割合となっています。 

                                                             n=378 

 

                                                             n=217 

 

                                                             n=82 

 

23.9%
1.0%

19.2%
1.7%

10.4%
2.4%

6.5%
1.2%

0.2%
2.4%

25.8%
4.1%

1.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

自然豊かな住環境がある

歴史文化や伝統行事がある

豊かな農・海産物が採れる

電車や高速道路などの広域から…

地域の助け合いが残っている

子育てや教育がしやすい

通勤や仕事の関係

医療、福祉施設が立地している

観光、レジャー施設が豊富

住宅に係るコストが安価

先祖代々の住み慣れた土地だから

その他

わからない

質問９－１．南知多町に住み続けたい理由（一般）

21.3%
1.4%

15.0%
1.4%

12.9%
10.5%

12.2%
0.7%

0.3%
3.5%

13.2%
6.3%

1.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

自然豊かな住環境がある

歴史文化や伝統行事がある

豊かな農・海産物が採れる

電車や高速道路などの広域から…

地域の助け合いが残っている

子育てや教育がしやすい

通勤や仕事の関係

医療、福祉施設が立地している

観光、レジャー施設が豊富

住宅に係るコストが安価

先祖代々の住み慣れた土地だから

その他

わからない

質問９－１．南知多町に住み続けたい理由（子育て世代）

27.1%
12.9%

15.3%
5.9%

10.6%
3.5%

1.2%
1.2%

2.4%
2.4%

10.6%
3.5%
3.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

自然豊かな住環境がある

歴史文化や伝統行事がある

豊かな農・海産物が採れる

電車や高速道路などの広域から…

地域の助け合いが残っている

子育てや教育がしやすい

通勤や仕事の関係

医療、福祉施設が立地している

観光、レジャー施設が豊富

住宅に係るコストが安価

先祖代々の住み慣れた土地だから

その他

わからない

質問９－１．南知多町に住み続けたい理由（中学生）
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第３章 町政への満足度・重要度 

（２）施策や生活環境への満足度・重要度ランキング 

【満足度・重要度の算出方法】 

 町で実施している施策や日常生活などに関する全 27 項目の満足度及び重要度につい

て、下記の方法により５段階の得点を付け、平均得点を算出し、この評点を仕様として、

満足度と重要度の分析を行いました。 

なお、平均得点は、＋２に近いほど満足度または重要度が高いことを示し、逆に－２点

に近いほど満足度が低い（不満度が高い）、または重要度が低いことを示しています。 

 

満足度 重要度 得点（評点） 

満足 重要 ＋２点 

まあ満足 まあ重要 ＋１点 

どちらともいえない どちらともいえない ±０点 

やや不満 あまり重要でない －１点 

不満 重要でない －２点 

 

【満足度・重要度ランキング】 

○27 項目の政策分野について、重要度と満足度の高い分野、低い分野の上位（下位）３つ

は下表の通りとなっています。 

○満足度の高い政策分野は一般で「水道」「消防・防災」「交通安全・防犯」、子育て世代

で「消防・防災」「水道」「農業」、中学生で「交通安全・防犯」「生活排水」「福祉」の

順となっており、一般と子育て世代の回答者で、ともに「水道」「消防・防災」への満

足度が高くなっています。 

○一方、満足度の低い政策分野は一般で「道路・交通」「土地利用」「都市計画」、子育て

世代で「道路・交通」「土地利用」「生活環境」、中学生で「水産業」「水道」「土地利

用」の順となっており、一般と子育て世代の回答者で、ともに「道路・交通」への満足

度が最も低いほか、中学生も含めると「土地利用」がすべての回答属性でワースト３に

入っています。 

○重要度の高い政策分野は一般で「水道」「保健・医療」「学校教育」、子育て世代で「保

健・医療」「学校教育」「社会保障」、中学生で「水道」「道路・交通」「生活排水」の順

となっており、一般と子育て世代の回答者で、ともに重要度の高い政策分野として「保

健・医療」「学校教育」を挙げる方が多くなっています。 

○一方、重要度の低い政策分野は一般で「交流活動」「男女共同参画」「文化・芸術」、子

育て世代で「男女共同参画」「交流活動」「文化・芸術」、中学生で「交流活動」「生涯学

習」「文化芸術」の順となっており、一般と子育て世代の回答者で、ワースト３の項目

が同じとなっています。 



 

18 

 

（一般）重要度・満足度の高い施策トップ３ 

順位 満足度 重要度 

１ 水道 水道 

２ 消防・防災 保健・医療 

３ 交通安全・防犯 学校教育 

 

（一般）重要度・満足度の低い施策ワースト３ 

順位 満足度 重要度 

１ 道路・交通 交流活動 

２ 土地利用 男女共同参画 

３ 都市計画 文化・芸術 

 

（子育て世代）重要度・満足度の高い施策トップ３ 

順位 満足度 重要度 

１ 消防・防災 保健・医療 

２ 水道 学校教育 

３ 農業 社会保障 

 

（子育て世代）重要度・満足度の低い施策ワースト３ 

順位 満足度 重要度 

１ 道路・交通 男女共同参画 

２ 土地利用 交流活動 

３ 生活環境 文化・芸術 

 

（中学生）重要度・満足度の高い施策トップ３ 

順位 満足度 重要度 

１ 交通安全・防犯 水道 

２ 生活排水 道路・交通 

３ 福祉 生活排水 

 

（中学生）重要度・満足度の低い施策ワースト３ 

順位 満足度 重要度 

１ 水産業 交流活動 

２ 水道 生涯学習 

３ 土地利用 文化・芸術 
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土地利用

都市計画

道路・交通

港湾・漁港・海岸

水道
生活排水

生活環境

環境・衛生

消防・防災

交通安全・防犯

保健・医療

福祉
社会保障

農業

水産業

商工業

観光

学校教育

生涯学習

生涯スポーツ

文化・芸術
協働と連携

男女共同参画

交流活動

情報発信

行財政運営

広域行政

-0.5

-0.3

-0.1

0.1

0.3

0.5

0.7

0.9

1.1

1.3

1.5

-1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5

満足度平均値 0.1

←不満 施策の満足度 満足→

←

重
要

施
策
の
重
要
度

重
要
で
な
い→

重要度

平均値

0.7

問１０．重要度・満足度の関係散布図（一般）

（３）満足度と重要度の関係 

【満足度・重要度の関係】 

 それぞれの施策や生活環境への満足度の平均得点を横軸、重要度の平均得点を縦軸にし

て、回答者別に下図の通り散布図を作成しました。 

（一般回答者について） 

〇27 項目全体の満足度の平均得点は 0.1 点となっています。図示してある 0.1 の線よりも 

左側にある項目は、満足度が 27 項目の平均得点よりも低い項目であり、逆に、右側に 

ある項目は平均得点よりも高い項目です 

○また、27 項目全体の重要度の平均得点は 0.7 点となっており、他の回答者に比べて最も 

低くなっています。図示してある 0.7 の線よりも上側にある項目は、重要度が 27 項目 

の平均得点よりも高い項目であり、逆に、下側にある項目は平均得点よりも低い項目で 

す。 

○着目すべきは、満足度は低いが重要度が高い項目、すなわち、当該項目について重要と 

考えているにもかかわらず、現状において満足していない人が多い項目であり、図の左 

上の領域にある項目です。 

〇満足度が高く、重要度が高い政策分野は、「水道」、「消防・防災」、「学校教育」などと

なっています。 

〇一方、重要度が高いにもかかわらず、満足度が低い政策分野は、「道路・交通」となっ 

ています 
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土地利用

都市計画

道路・交通

港湾・漁港・海岸

水道

生活排水

生活環境

環境・衛生
消防・防災

交通安全・防犯

保健・医療

福祉

社会保障

農業

水産業商工業

観光

学校教育

生涯学習

生涯スポーツ
文化・芸術

協働と連携

男女共同参画
交流活動

情報発信

行財政運営
広域行政

-0.5

-0.3

-0.1

0.1

0.3

0.5

0.7

0.9

1.1

1.3

1.5

-1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5

満足度

平均値

0.0

←不満 施策の満足度 満足→

←

重
要

施
策
の
重
要
度

重
要
で
な
い→

重要度平均値 0.8

問１０．重要度・満足度の関係散布図（子育て世代）

（子育て世代の回答者について） 

〇27 項目全体の満足度の平均得点は 0.0 点となっており、ほかの回答者に比べて最も低く 

なっています。また、27 項目全体重要度の平均得点は 0.8 点となっています。 

○重要度が高く、満足度も高い政策分野は「消防・防災」、「水道」、「交通安全・防犯」、

「生活排水」などとなっています。 

○一方、重要度が高いにもかかわらず、満足度が低い政策分野は、「道路・交通」、「都市

計画」、「土地利用」、「生活環境」などとなっています。 
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土地利用

都市計画

道路・交通

港湾・漁港・海岸

水道

生活排水

生活環境

環境・衛生

消防・防災

交通安全・防犯

保健・医療

福祉

社会保障

農業

水産業
商工業

観光

学校教育

生涯学習

生涯スポーツ

文化・芸術

協働と連携

男女共同参画

交流活動

情報発信

行財政運営

広域行政

-0.5

-0.3

-0.1

0.1

0.3

0.5

0.7

0.9

1.1

1.3

1.5

-1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0 1.5

満足度

平均値

0.5

←不満 施策の満足度 満足→

←

重
要

施
策
の
重
要
度

重
要
で
な
い→

重要度平均値 0.9

問１０．重要度・満足度の関係散布図（中学生）

（中学生の回答者について） 

〇27 項目全体の満足度の平均得点は 0.5 点となっており、ほかの回答者に比べて最も高く 

なっていますまた、27 項目全体重要度の平均得点は 0.9 点となっており、ほかの回答者 

に比べて最も高くなっています。 

○重要度が高く、満足度も高い政策分野は、「生活排水」、「交通安全・防犯」、「福祉」、

「環境・衛生」などとなっています。 

○一方、重要度が高いにもかかわらず、満足度が低い政策分野は、「水道」、「道路・交 

通」、「社会保障」「水産業」などとなっています 
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第４章 参加と協働の地域づくりについて 

問１１ どのような地域活動やボランティア活動に参加したことがあります

か。 

問 11-(1) 地区の団体活動について 

地区の団体活動は、「今、活動している」または「参加した経験がある」の回答が、一

般（50.0%）、中学生（43.9%）と、高い割合です。子育て世代は、「参加したことはない

が、機会があれば参加したい」の回答が高く見られます（44.7%）。 

                                                             n=378 

 

 

                                                             n=217 

 

 

                                                             n=82 

 

9.8 40.2 17.7 23.8 8.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（１）. 地区の団体活動（一般）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明

5.1 25.8 44.7 21.7 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（１）. 地区の団体活動（子育て世代）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明

2.4 41.5 22.0 29.3 4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（１）. 地区の団体活動（中学生）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明
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問 11-(2) 福祉（介護、医療）に関わる活動について 

福祉（介護、医療）に関わる活動は、「今、活動している」または「参加した経験があ

る」の回答が、他の世代より中学生で高い傾向（43.9%）が見られます。一方で、「参加し

たことはなく、参加したいとも思わない」という回答が、一般（36.5%）、子育て世代

（34.6%）、中学生（23.2%）と一定数見られます。 

                                                             n=378 

 

 

                                                             n=217 

 

 

                                                             n=82 

 

  

2.4 11.9 33.3 36.5 15.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（２）. 福祉（介護、医療）に関わる活動（一般）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明

1.4 11.5 49.3 34.6 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（２）. 福祉（介護、医療）に関わる活動

（子育て世代）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明

2.4 41.5 26.8 23.2 6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（２）. 福祉（介護、医療）に関わる活動（中学生）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明
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問 11-(3) 教育・文化に関わる活動について 

教育・文化に関わる活動は、「今、活動している」または「参加した経験がある」の回

答が、他の世代より子育て世代で低い傾向（17.1%）が見られますが、「参加したことはな

いが、機会があれば参加したい」の回答が過半数です（57.6%）。一方で、「参加したこと

はなく、参加したいとも思わない」という回答が、一般では高く見られます（30.2%）。 

                                                             n=378 

 

 

                                                             n=217 

 

 

                                                             n=82 

 

  

3.4 21.2 29.9 30.2 15.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（３）. 教育・文化に関わる活動（一般）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明

3.7 13.4 57.6 22.1 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（３）. 教育・文化に関わる活動（子育て世代）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明

1.2 34.1 35.4 20.7 8.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（３）. 教育・文化に関わる活動（中学生）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明
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問 11-(4) 環境（自然保全、ごみ対策、草刈、清掃など）に関わる活動につ

いて 

環境に関わる活動は、「今、活動している」または「参加した経験がある」の回答が、

いずれの世代も過半数ですが、特に中学生で高い傾向（85.4%）が見られます。一方で、

「参加したことはなく、参加したいとも思わない」という回答が、子育て世代では他の世

代よりもやや高く見られます（18.0%）。 

                                                             n=378 

 

 

                                                             n=217 

 

 

                                                             n=82 

 

  

11.6 51.9 15.9 10.8 9.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（４）. 環境に関わる活動（一般）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明

9.7 42.9 26.7 18.0 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（４）. 環境に関わる活動（子育て世代）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明

15.9 69.5 3.7 7.3 3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（４）. 環境に関わる活動（中学生）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明
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問 11-(5) 防災・防犯・交通安全に関わる活動について 

防災・防犯・交通安全に関わる活動は、「今、活動している」または「参加した経験が

ある」の回答が、他の世代より中学生で高い傾向（53.7%）で、過半数です。子育て世代

は、活動・参加経験は少ないものの、「参加したことはないが、機会があれば参加した

い」の回答が高く見られます（42.9%）。 

                                                             n=378 

 

 

                                                             n=217 

 

 

                                                             n=82 

 

 

  

2.4 42.6 23.0 20.1 11.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（５）. 防災・防犯・交通安全に関わる活動（一般）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明

2.8 30.9 42.9 20.7 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（５）. 防災・防犯・交通安全に関わる活動

（子育て世代）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明

12.2 41.5 24.4 15.9 6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（５）. 防災・防犯・交通安全に関わる活動

（中学生）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明
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問 11-(6) 地域のまちづくりに関わる活動（自治会、祭礼、体育祭、盆踊り

など）について 

地域のまちづくりに関わる活動は、「今、活動している」または「参加した経験があ

る」の回答が、いずれの世代も過半数ですが、特に中学生で高い傾向（75.6%）が見られ

ます。他の項目と違い、「参加したことはなく、参加したいとも思わない」の回答が、い

ずれも低い割合に留まっています。 

                                                             n=378 

 

 

                                                             n=217 

 

 

                                                             n=82 

 

  

9.5 55.8 8.2 12.2 14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（６）. まちづくりに関わる活動（一般）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明

13.8 48.8 17.5 7.8 12.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（６）. まちづくりに関わる活動（子育て世代）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明

18.3 57.3 8.5 8.5 7.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（６）. まちづくりに関わる活動（中学生）

今、活動している 参加した経験がある

参加したことはないが、機会があれば参加したい 参加したことはなく、参加したいとも思わない

未回答・不明
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問 11-(7) その他の活動について 

その他の活動は、全体的に回答数が少なく、回答内容も分散しています。 

 

                                                             n=4 

 

 

                                                             n=1 

 

 

                                                             n=2 

 

 

 

  

25.0 25.0 25.0 25.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（６）. まちづくりに関わる活動（一般）

一人でそうじをしている 観光に関する 地域でお茶会 南知多広報誌の折込、配布

100.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（７）. その他活動（子育て世代）

地域活性化のソーシャルビジネス手伝い

50.0 50.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１１-（７）. その他活動（中学生）

きぐるみをきた。 地域の行事のボランティア
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第５章 男女共同参画について 

問 12 あなたは『男女共同参画』という用語を知っていますか 

『男女共同参画』という言葉の認知度は、一般で最も高く 43.4%ですが、子育て世代で

は 35.5%、最も低いのは中学生の 19.5%という結果です。 

                                                             n=378 

 

 

                                                             n=217 

 

 

                                                             n=82 

 

 

 

 

43.4 50.5 6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１２．男女共同参画という用語を知っていますか（一般）

はい いいえ 未回答・不明

35.5 63.1 1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１２．男女共同参画という用語を知っていますか

（子育て世代）

はい いいえ 未回答・不明

19.5 78.0 2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

質問１２．男女共同参画という用語を知っていますか

（中学生）

はい いいえ 未回答・不明
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第６章 町の理想像について 

問 13 南知多町が目指すまちの姿として、どのような「言葉（キーワード）」

がふさわしいと思いますか 

目指すまちの姿としてふさわしい「言葉」は、いずれも上位 10 件以内に「豊かさ」「安

心・安全」「助け合い」「にぎわい・活力」「快適さ」「あたたかさ」「つながり・交流」が

挙がり、「豊かさ」と「安心・安全」はいずれの世代でも 10%超です。その他、一般は

「健やか・元気」「やさしさ」「生きがい」が、子育て世代は「学び・成長」「健やか・元

気」「育み」が、中学生は「楽しさ」「美しさ」「やさしさ」が上位に挙がっています。     

 

質問１３．目指すまちの姿としてふさわしいキーワード（３つまで選択可能） 

言葉（キーワード） 一般（n=1060） 子育て世代(n=618） 中学生（n=238） 

豊かさ 11.4 11.5 11.8 

やさしさ 4.6 2.9 4.2 

あたたかさ 6.3 7.3 6.7 

楽しさ 2.1 2.3 5.5 

美しさ 2.1 2.8 5.0 

快適さ 6.9 7.6 11.3 

強さ 0.2 0.6 0.0 

希望 2.5 1.9 1.7 

安心・安全 17.0 14.2 10.9 

にぎわい・活力 7.3 10.5 10.1 

落着き・安らぎ 1.5 1.9 1.3 

健やか・元気 6.0 4.4 0.8 

個性 0.8 0.8 2.9 

育み 0.8 3.4 0.8 

学び・成長 1.9 4.7 3.4 

生きがい 3.4 1.1 0.8 

参画・協働 0.8 0.6 0.4 

助け合い 9.3 7.4 6.3 

自立 1.6 0.8 0.0 

誇り 1.3 0.6 2.5 

親しみ 2.2 2.8 2.9 

つながり・交流 6.2 6.6 5.5 

多様性 1.9 1.9 2.5 

その他 0.6 0.5 0.8 

未回答・不明 1.3 0.6 1.7 
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